A Lichia min. 1,0 m bei Tir

Personen die gleichzaiiig de Tir 2 Aefungswag benutzen kinnan 1,0 Persanen
Redungsweglinge 25 m

Geschwirdikeil 1,0 m's

Evauderungsze 120 Pers, ca, 120 Sekundan

B Lichte min. 2.0 m bei Tir

Pressonen die glechzeily die Tir 2l Ratlungsweg banulzon kannen 3.0 Parsanen

Fattungswegiings 25 m
Geschwindigeet 1.0 mis
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Lickle min, 1,0 m b Tir

Personan di glichzaifig die Tir s Feflungsweg benutzen kannen 1,0 Personen
Rettungsweglinge 25 m

Geschwindigkeit 1,0 ms

Fuakulenungspat 120 Pers. ca. 120 Sshurdan



